国际•关注

美"第一家庭"度假费用惊人

乘"空军一号" 跟坐出租车似的



□新华社特稿(记者 闫洁)

随着圣诞假期临近,美国监督团体"司法观察"开始把目光投向总统贝拉克·奥巴马一家的出行动向。这一团体的负责人汤姆·菲顿说,"第一家庭"18日将连续第八年前往夏威夷欢度大约两个星期的圣诞假期,数百万美元的度假费用不免令人咋舌。

菲顿调侃,奥巴马一家乘总统专机 "空军一号"出行就如同坐出租车一样 "随心"。

▶▶ 飞行费用占"大头"

英国《每日邮报》15日报道,与往年一样,奥巴马此次将携妻子米歇尔和两个女儿人住夏威夷瓦胡岛凯卢阿地区的独栋别墅,其间会远足、打高尔夫球并与朋友外出聚餐。虽然别墅租金等部分度假费用将由"第一家庭"自掏腰包,但飞行和安保等费用仍需花美国纳税人的钱。

费用中的"大头"是飞行费用。 报道说,"空军一号"每小时的飞行







费用高达 20.6 万美元,这还不包括 其他提供支持的军用飞机和直升机 的开销。

美国总统、副总统和"第一夫人" 不能自行决定出行方式,必须由负责 总统安全的美国特工处决定。也就是 说,总统或"第一夫人"出行,哪怕是度 假,也必须搭乘军用飞机,而不是民用 客机。

2010年,"司法观察"曾曝光米歇

尔出访西班牙花了纳税人大约45万美元,引发舆论哗然。当时,"司法观察"依据《信息自由法》向美国空军和特工处提交申请后获得米歇尔出访开支清单。从清单上看,出访费用约一半为飞行开支。

▶▶ 人力费用也不少

除了飞行费用,在"第一家庭"度

假期间,美国特工处必须派多名特工 随行,光这些人每天的食宿就要花费 数千美元。

另外,由于总统到访,夏威夷警察难免要加班加点以确保总统安全,当地紧急救援部门还要专门派出一辆救护车与"第一家庭"随行,算上这些加班费和救护车的运营费用,奥巴马一家此次的度假花费可能有数百万美元。

自1999年美国政府问责局公布时任总统比尔·克林顿出访非洲、智利和中国的费用报告后,美国政府再未主动公开总统和"第一夫人"的出行开销。2001年"9·11"恐怖袭击事件后,总统的出行费用愈发成谜。

《每日邮报》说,这已经不是奥巴马第一次因出行"奢侈"而被诟病。今年3月,有批评者曝出奥巴马和米歇尔一同前往洛杉矶,却在同一天内分别搭乘不同的飞机返回华盛顿以便接受电视媒体采访,让白宫花掉至少100万美元。白宫方面后来澄清说,分乘不同飞机是因为他们的行程不一致。 (本版图片均为网络图片)

洛阳·恒大绿洲

承袭冠军品质,岁末巨惠礼献洛阳



"恒大未赢够",这是继恒大10月中超夺冠以来对其最贴切的形容。三年两次夺亚冠,在恒大足球产业创造出亮眼成绩的同时,恒大地产板块也毫不逊色,10月销售额创下历史新高,并成为中国楼市领先超额完成年销售目标的房企,由此可见,恒大在前进的道路上脚步从未停歇!



承袭冠军品质,打造 "真正的民生豪宅"

众所周知,中国楼市近期一直处于整改阶段。可是,恒大地产不管在哪都受到当地消费者的热烈欢迎,真

小区实景图

可谓是,全国的400多项目,全面开花。为什么?作为中国标准化精品地产运营领导者,恒大地产一直坚持以高性价比的产品和过硬的品牌实力筑就品质住宅。洛阳恒大绿洲是恒大地产集团进驻中原的首个项目,汇集了恒大地产十几载的开发经验,承袭恒



牌满屋"的高水准,打造"真正的民生豪宅"。

公园式的"家"——离

大冠军品质,始终践行"民生地产"

理念, 其精装始终保持"9A精装 名

公园式的"家"——离 尘不离城

近日,一首网友专为雾霾而改编的《江城子·十面霾伏》在朋友圈疯传。雾霾的侵袭给大家带来诸多的不便,然而能够摆脱这一困扰的"终极秘籍"就是把家安在公园里、河畔边。34万平方米"皇家"园林,给生活带来的不仅仅是绿色,最重要的还有健康。这里有上干棵百年参天大树,百余种珍稀树种,蔚然成林、并

有奢阔内湖,同时在园林中穿插多样 的欧式雕塑和特色花钵,成功铸就一 个欧式水苑园林。

把家安在这样的环境里,雾霾? 何惧!

回洛置业正当时——年 终巨惠+政府高额补贴

从 2015 年 12 月 1 日到 2016 年 2 月 29 日,前来购房者可享受购房政策优惠。根据我市出台的相关政策,非洛阳市区户籍人员来洛购房可享受契税补贴、贷款贴息、购房补贴等多项购房优惠条件。购精装房送品牌家私券再享政府补贴,最佳购房时机已经到来,再不下手就晚了! (梅欢)